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Koncepti in konceptualizacija 
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Temeljne zamisli/koncepti  

Naravnega sistema Božanske pravičnosti  

in njihov konceptualizacija/osmišljanje v 

umetni rimski sistem trgovske pravičnosti 

 

Kaj je trgovski zakonik? 
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Strnjen povzetek 

Kaj so naravna/življenjska dejstva? 

Minilo več tednov, odkar sem v 3. delu poskušal v duhu Ljudske Pisarne odgovoriti na vprašanje: 

»Kaj so to pravni posli?«, zato bi rad osvežil to vedenje v uvodnem delu, spet na ustvarjalen in 

človeku Božanske narave primeren način. 

Poskušal bom v uvodu najprej povzeti določena življenjska/naravna dejstva, ki smo jih v petih 

letih našega druženja zagotovo prepoznali. Seveda so ta naravna dejstva povezana z našo 

usmeritvijo raziskovanja – ki je izmenjava sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave. 

Na kratko in strnjeno si bomo torej osvežili vpogled v naravna dejstva, ki so povezana z izmenjavo 

sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave. 

(Namerno pišem »naravna dejstva« in ne samo »dejstva« zato, ker obstaja še ena izredno 

pomembna vrsta dejstev – to so »pravna dejstva«.) 

Naravna dejstva ali dejstva lahko definiramo na podoben način, kot je to storjeno v prvem stavku 

definicije v SSKJ online. 

 

 

 

 

 

 

Zakaj je naša učno-raziskovalna pozornost v veliki meri usmerjena v analizo načina izmenjave 

sadov ustvarjalnega dela? 
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1. naravno dejstvo 

Duševen razkroj človeške družbe (odpadlosti od lastne Božanskosti) se je sprevrgel v vsesplošno 

parazitsko obsedenost in pobesnelost, v kateri skozi trgovski ANTIsistem drug drugemu 

neusmiljeno krademo sadove ustvarjalnega dela ali življenjsko energijo. 

Naravno dejstvo je, da je izmenjava sadov ustvarjalnega dela skozi rimski ANTIsistem trgovske 

pravičnosti velika napaka in temeljen problem človeka Božanske narave, saj mu onemogoča 

ustvarjati neslutene darove v svobodi in miru zase in ves živi svet. 
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2. Naravno dejstvo 

Če ljudje Božanske narave po nam znanih podatkih od zmeraj izmenjujemo sadove ustvarjalnega 

dela skozi trgovski ANTIsistem, po načelu plačevanja in v večnem energijskem pomanjkanju, 

MORA po Absolutnem načelu polarnosti ali nasprotij obstajati tudi izmenjava skozi naraven sistem, 

po načelu obdarovanja in polnega energijskega obilja za vse, v katerem se vsesplošen duševen 

razvoj človeške družbe (delovanje iz lastne Božanskosti) sestavi v vsesplošno ustvarjalno delovanje 

v miru in v sožitju, v katerem drug drugega obdarujemo z lastnimi enkratnimi talenti, spretnostmi 

in sposobnostmi. 
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3. Naravno dejstvo 

Členi Ljudske Pisarne vemo, da je od vedno vsaj na tem svetu obstajal tako Naraven sistem kot tudi 

trgovski ANTIsistem za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela.  

Za nas je to naravno dejstvo.  
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4. Naravno dejstvo 

O Naravnem sistemu Božanske pravičnosti, po katerem so ljudje Božanske narave nekoč 

izmenjevali sadove lastnega ustvarjalnega dela, vemo izjemno malo. Skorajda nimamo nobenih 

podatkov - kaj šele izkušenj – pravično izmenjavati na tak način.  

Zato smo v duhu Ljudske Pisarne ubrali apofatično metodo raziskovanja Naravnega sistema 

Božanske pravičnosti. Raje namreč raziskujemo tisto, kar izkustveno bolje poznamo- torej rimski 

ANTIsistem trgovske pravičnosti, zato da sploh lahko spoznamo, kako Naraven sistem Božanske 

pravičnosti deluje – saj deluje ravno nasprotno od trgovskega. 

Če poenostavim: 

Če izmenjava sadov ustvarjalnega dela v rimskem ANTIsistemu trgovske pravičnosti deluje po 

načelu plačevanja, potem je po načelu dualnosti jasno, da v Naravnem sistemu Božanske 

pravičnosti deluje po načelu obdarovanja. 

Da je namesto neusmiljenega tekmovanja prisotno pri izmenjavi ustvarjalno sodelovanje, namesto 

strahu pred pomanjkanjem svoboda v obilju, … 

In če bi nadaljeval z nizanjem naravnih dejstev, ki jih človek zdrave pameti z lahkoto prepozna, bi 

kaj hitro prišel do zaključka, da je zelo smiselno poznati trgovsko miselno ozadje, ki vlada nad 

večino poslov, ki jim pretkani trgovci pravijo »pravni posli«. 

Malce smo že »potipali« trgovsko miselno ozadje pri izvedbi pravnih poslov, največ dela pa nas še 

čaka.  

 

drsnik 

9 
5. Naravno dejstvo 

Povprečen človek v svojem življenju opravi več stotisoč  pravnih poslov ali transakcij. Po načelu 

zdrave pameti lahko rečemo, da je ta podatek dovolj trden temelj za trditev, da je za izgradnjo 

obrambnih zidov proti ropanju, ki se dogaja v ozadju pravnih poslov, potrebno dodobra spoznati z 

zelo zapletenimi pravili za izmenjavo, ki so zapisana v skrivnostnem in nam nerazumljivem jeziku. 
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Sklepna ugotovitev 

Duh Ljudske Pisarne upošteva ta naravna dejstva in na njihovih temeljih zato poizkuša s 

povprečnim trgovskim znanjem opolnomočiti pustolovca na eni strani in z navdihom po 

ustvarjanju nečesa popolnoma novega, neznanega in celo nepredstavljivega opolnosrčiti 

pustolovca, da zaigra pravo vseprisotno multidimenzionalno simultanko skozi katero se skozi tesno 

sodelovanje posameznikov odrazi najvišje dobro. 

Beseda dejstvo je nasploh zanimiva beseda, ki je vredna pozornosti in analitičnega razmisleka, saj 

če obstaja naravno ali življenjsko dejstvo, mora obstajati po načelu nasprotij tudi pravno ali 

trgovsko dejstvo in v prejšnji delavnici smo bežno omenili, da je pravni posel eno izmed 

najpomembnejših pravnih dejstev.  
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Če v igri življenja obstajajo naravna ali življenjska dejstva, potem v trgovski igri obstajajo 

pravna dejstva. 

Pravni posel je pravno dejstvo, vendar je potrebno dodati, da obstajajo tudi druga pravna dejstva. 

Zelo pomembno si je tudi zapomniti, da vsako naravno ali življenjsko dejstvo nima nujno 

značilnosti pravnega dejstva. 
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Če poznamo in obvladujemo nastanek in oblikovanje pravnih dejstev, lahko morda (če logično 

sklepam) spremenimo tok naravnih dejstev. Zelo preprosta miselna strategija, ki pa od 

morebitnega uporabnika zahteva veliko trdega miselnega dela in veliko srce. 
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Obstajata dve vrsti pravnih poslov ali transakcij (in seveda jih teorija prava ne skuša deliti na ta 

način). To so: 

1. Dvostranski pravni posli, v ozadju katerih obstaja/stoji veljavno/zakonito sklenjena pogodba 

med trgovskimi strankami. 

2. Enostranski pravni posli, ki sicer dajejo vtis dvostranskih pravnih poslov, v ozadju katerih pa 

NE obstaja/stoji veljavno/zakonito sklenjena pogodba med trgovskimi strankami.  

Prvo točko smo si pobližje pogledali že na prejšnji delavnici, vendar je dobro, da najprej ponovimo 

in povzemo vsebino iz prve točke, šele nato se bomo resno osredotočili na točko dva [2]. 

Zakaj se bomo resno osredotočili na točko dva [2]? 

Zato ker iz skrivnostnih enostranskih pravnih poslov – preoblečenih v dvostranske - daleč najbolj 

obsežno odtekajo sadovi našega ustvarjalnega dela v  kremplje močvirskih stvorov in njihovih 

odpadniških plačancev. 
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Opišimo še enkrat dvostranske pravne posle - torej tiste trgovske dejavnosti, izza katerih stojijo 

zakonito sklenjene pogodbe med trgovskimi strankami. 

Najprej bomo pogledali v E-paket Obligacije, da se prepričamo, če razmišljamo v pravi smeri. Ali je 

veljavna oziroma zakonito sklenjena pogodba za izvedbo pravnih poslov res tako pomembna in ali 

res veljavna pogodba ustvari pravni temelj za zakonito izvedbo pravnega posla? 

 

 

 

Vsi imate izkušnje z dvostranskimi pravnimi posli, kajti vsak izmed nas ima preko pravnih oseb, ki 

glasijo na naša imena in priimke (na primer JANEZ PRIMER) sklenjeno z nekaterimi podjetji 

pogodbe: 

- Električna energija, 

- Odvoz smeti, 

- Kabelska televizija, 

- Telefon, 

- Internet, 

- Ogrevanje, 

- … 
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V prejšnji delavnici smo si ogledali in opisali primer dvostranskega pravnega posla, v katerem 

trgovska stranka GEN-I drugi trgovski stranki prenese STVAR (ki je zbir podatkov/informacij na 

papirju, na katere je pripeta vrednost), zato da lahko druga trgovska stranka prvi trgovski stranke 

prenese VREDNOST.  

 

 

 

 

 

Tak dvostranski prenos se seveda izvede v skladu z vsebino veljavno/zakonito sklenjene pogodbe 

med trgovskima strankama, katere vsebina so določene/opredeljene pravice in obveznosti obeh 

trgovskih strank v pogodbenem razmerju. 

Pravne posle – pa naj bodo dvostranski ali enostranski – ne zanima realen/živi svet (ljudi, živali, 

rastlin, predmetov, zamisli, …), ampak jih zanima zbir podatkov/informacij (o ljudeh, o živalih, o 

rastlinah, o predmetih, o zamislih, …), ki se jih lahko spremeni v STVAR, saj je le na STVAR mogoče 

pripeti trgovsko vrednost.   
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Po pogodbi med trgovskima strankama GEN-I in JANEZ PRIMER je: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. V skladu z določbami Stvarnopravnega zakonika je podjetje GEN-I po veljavno sklenjeni 

pogodbi obvezano (dolžno) vsak mesec v poštni predal občana JANEZ PRIMER dostaviti 

STVAR (ki je v tem primeru plačilni instrument/račun). To je predmet izpolnitvenega 

ravnanja podjetja GEN-I: na papirju pogodbeni stranki dostaviti STVAR oziroma zbir 

podatkov/informacij, na katere je pripeta vrednost.  
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To je torej prvo izpolnitveno ravnanje od dveh – saj je to dvostranski pravni posel. Podjetje 

GEN-I ima v tem delu dvostranskega pravnega posla obveznost (dolžnost), medtem ko ima 

občan JANEZ PRIMER upravičenje (pravico). Za izpolnitev te obveznosti GEN-I pooblasti 

POŠTO, ki v položaju skrbnika v tem delu dvostranskega pravnega posla poskrbi za zakonito 

izvedbo prvega dela tega pravnega posla. 
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2. V skladu z določbami Obligacijskega zakonika je občan JANEZ PRIMER po veljavno sklenjeni 

pogodbi obvezan (dolžan) sprejeti to STVAR za VREDNOST tako, da dostavi na tekoči račun 

podjetja GEN-I to VREDNOST (plača račun). To je predmet izpolnitvenega ravnanja občana 

JANEZ PRIMER: na tekoči račun podjetja GENI dostaviti vrednost, ki je določena v plačilnem 

instrumentu ali STVARI. 
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To je torej drugo izpolnitveno ravnanje od dveh. Občan JANEZ PRIMER ima v tem delu obveznost 

(dolžnost), medtem ko ima podjetje GEN-I upravičenje (pravico). Za izpolnitev te obveznosti občan 

JANEZ PRIMER pooblasti BNAKO, da v tem delu dvostranskega pravnega posla poskrbi za zakonito 

izvedbo drugega dela tega istega pravnega posla. 
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Dobro je vedeti! 

V realnem svetu človek iz mesa in krvi potrebuje elektriko. Brez nje si življenja danes ni moč 

predstavljati. Seveda obstajajo tudi ljudje in viri (naravni in tehnološki), ki omogočajo proizvodnjo 

in razdelitev elektrike. Vendar pa do elektrike danes človek iz mesa in krvi ne more priti po 

neposredni/direktni poti, ampak mora zato, da bi elektriko, potrebno za dostojno življenje, dobil v 

svoje domovanje, najprej odigrati svojo vlogo v trgovski igri dvostranskih pravnih poslov. Ko 

takšno vlogo uspešno odigra, dobi v svoje domovanje elektriko. 

 

 

 

 

 

 

 

 


